

基础医学院成功举办“疾病与发育基础医学高峰论坛暨广西解剖学会2017年学术年会”

来源: 发布时间: 2017-12-20 作者: 井学超 郭忠信

冬日暖阳,高朋满座,其乐融融,共襄盛举。为促进广西解剖与组胚学科事业的发展,增进学术交流,加强工作联系,在中国解剖学会和广西科协指导下,广西解剖学会依托我校基础医学院,联合基础医学院“人体发育与疾病”广西高校重点实验室、“基础医学”广西高校重点实验室和广西自治区“解剖学岗位”特聘专家实验室,于2017年12月15日-17日隆重举办了“疾病与发育基础医学高峰论坛暨广西解剖学会2017年学术年会”。大会在广西医科大学科技大楼一楼学术报告厅进行。大会邀请了数位国内知名专家作专题报告,我校伍伟峰副校长、基础医学院谭机永书记和蓝秀万副院长特邀出席本次会议,来自广西区内各个医学院校的人体解剖学和组织胚胎学专家学者、会员代表和研究生大约200人参加了此次论坛。大会专门安排各位嘉宾专家和全体参会代表分批参观了我校生命科学馆和人体解剖学教学实验室,其优越的设计理念和环境设施受到区内外专家和同行们的一致高度赞扬。

大会开幕式上,广西解剖学会理事长谢小薰教授致欢迎辞。我校副校长伍伟峰教授在讲话中深情回顾了学生时代对解剖学的学习经历以及现在解剖学对自身职业生涯的影响,着重强调了解剖与组胚学科在医学院校教育教学和科研创新中的重要地位。中国解剖学会副理事长李云庆教授代表学会对本次大会的召开表示热烈祝贺和问候寄语,感谢各界对解剖学事业的重视和支持,并专门对我校生命科学馆大加赞扬,高度肯定了“生—老—病—死”生命科学特色展示思路,点赞考古标本、3D打印、断层解剖和遗体捐献等方面独特的馆藏亮点,称赞我校解剖学教学实验室“国内一流、所见最好”,勉励广西解剖学界同仁不断勇往直前。

在大会报告环节,空军军医大学李云庆教授、北京大学张宏权教授、军事医学科学院叶棋浓教授、中国科学院动物研究所周光飏教授、复旦大学张红旗教授和厦门大学王传超副教授分别作了精彩的大会报告,呈现一场高规格的学术盛宴。此次大会报告学术质量高,报告内容前沿,研究思路先进,专家们就各自在研究领域里的最新进展和研究发现进行了展示交流和热烈讨论。大会期间,广西解剖学会召开了理事会议,名誉理事长、中国解剖学会常务理事罗国容教授通报了近期上级会议精神,理事长谢小薰教授主持讨论通过了学会工作总结和计划,我校特聘专家谭国鹤教授当选为常务副理事长。

本次大会还进行了广西全区解剖学与组织胚胎学青年教师授课比赛。5所高校有10位青年教师进入复赛,通过图文并茂的PPT演示,穿插动画、视频、模型展示等多种教学方式,进行了竞赛。最后,我校人体解剖学教研室磨洁琳和薛昌强两位老师荣获一等奖,我校组织胚胎学教研室赵文婧老师、人体解剖学教研室夏爽老师分别获二等奖和三

等奖。中国解剖学会办公室也大力支持此次会议的召开，专门寄送专业书籍，由大会统一组织和赠送，以示嘉奖。

最后，在大会闭幕式上为授课比赛获奖青年教师颁发了奖金和证书，本次学术盛宴在热烈的氛围中落下帷幕。本次会议邀请了一批著名专家和省内同行，内容丰富，收获很多，也充分展现了我校基础医学学科建设和广西解剖学科的风采，进一步推动了我校基础医学研究和教学的发展前进，对学科建设、教学提升和学术合作等方面具有重要的意义，也有助于为推进健康广西建设和我校双一流学科建设。



我校副校长伍伟锋教授做重要讲话



广西解剖学会理事长谢小薰教授致开幕辞



中国解剖学会副理事长李云庆教授做致辞讲话



大会所邀著名专家参观我校生命科学馆



青年教师授课大赛颁奖典礼



广西解剖学会第十一届理事会议

版权：广西医科大学

网站备案号：桂ICP备05004851号-3

Copyright 2005-2017 All Rights Reserved Guangxi Hedesoft
Technology Co., Ltd.